

那一刻,我长大了

香报小记者 咸宁实验外国语学校610班 喻姚

长大,这个词对于大家来说一点也不陌生。或许是又长高了一公分,也或许是又换了一颗乳牙……而那一次,我觉得我长大了。

那是一个烈日炎炎的星期六。我正走在去往补习班的路上,嚼着口香糖,无比轻松。这时一不小心摔了个跟头,衣服沾上了个污点,我拿出纸巾将它擦了一下,便随手扔到了地上。此时一个身影

出现在了我的眼前——清洁工爷爷。他穿着橘红色的制服,瘦瘦的,个子不算太高,皱纹布满了他那枯黄的脸,还有那不知是因为岁月的折磨还是工作而变得佝偻的身躯展现在我的眼前,看样子他已年过花甲。火辣辣的太阳直射在他身上,大豆似的汗珠从他的脸颊滚下来,此时我看到了我扔掉的纸团,顿时面红耳赤:我怎么可以这

样? 清洁工们那么辛苦,我却毫不珍惜他们的劳动成果,这怎么对得起我胸前的红领巾? 我感觉周围的人都在指责我,而那位清洁工老人的眼失望的目光让我羞愧不已。

到底是捡还是不捡呢? 我想如果不捡起来,那怎么对得起清洁工的劳动成果啊! 犹豫之下,我便捡起那躺在地上的纸团,默默地走到垃圾桶旁,把纸团扔进它该去的

地方,当我再看向那位清洁工老人时,惊讶地发现他对着我微笑,笑得那么欣慰,那么甜。此时我觉得头顶上的太阳不再是烈日,照在人身上是那么温柔,那么暖!

从那天开始,我便不再随手扔垃圾,因为那笑容已深深地扎根在我心中。

那一刻,我长大了。

(辅导老师:肖雪琼)

难忘的一天

咸宁高新实验外国语学校302班 成诚

今年的国庆节遇上中秋节,实属难得,我们家在外的亲人,趁此节日都纷纷赶回外婆家团聚。

下午,我们一起去对面山上捡板栗。山上,秋风一吹,“哗,哗,哗,”板栗掉下来好多,我们便开始忙碌起来,一会儿我们就捡了许多,没过多久,我们便收获了满满一大袋板栗。

晚餐后,舅舅带领我们在院子里支起烧烤架,我和哥哥姐姐纷纷帮忙打下手。烧烤的内容太丰富了,有我

们最爱的火腿肠、牛肉、玉米、韭菜等各种烤串。在我们开心地分享美食的时候,外婆拿出一个像圆盘大的月饼出来,所有家人围着圆桌赏月、吃月饼,大人们拉着家常,小孩们做游戏,热闹极了。

吃完月饼后哥哥神秘地拿出了很多烟花爆竹,我们都异常惊喜。哥哥先拿一个冲天炮,向西边点燃,“嗖”的一声就没影了,只见天空中传来了一个巨响声,弟弟妹妹们都开心

地跳起来。他又拿了几个冲天炮,嗖! 嗖! 嗖! 冲天炮有的向野外飞去,有的向天空飞去,有的向地上飞去。轰轰轰,这声音好似火箭起飞,又好似人们热烈的掌声,还好似原子弹爆炸的声音。我们又放了一个旋转形鞭炮,“砰”的一声火花向四面飞去,异常壮观。

这真是一个特别的节日,家人团聚在一起真好。

(指导老师:彭露)

快乐的月饼节

咸宁高新实验外国语学校
302班 谢楚伊

今天,是九月的最后一天,也是我觉得特别有意义的一天——第一次和老师同学们一起提前过月饼节呢!

画好节日黑板报,摆好爸爸妈妈给我们准备好的水果和月饼,令人期待的“月饼节”开始了。老师先问我们中秋节的由来。同学们都踊跃地举手,听了老师和同学们的交流,我知道了原来中秋节有这么多故事,真心希望人们能少点离别,多些团圆。

接着到了猜灯谜的环节,“平又平,亮又亮,平平亮亮桌上放。它会告诉你,脸上脏不脏”。我很快就猜出来了。抬眼一看,好多同学都在举手,我赶紧举手,好不热闹! 猜完灯谜之后,才艺表演开始了,有很多好看的舞蹈,她们优美的舞姿征服了我的眼睛,赢得了同学们热烈的掌声。

最后我们一起分享了月饼和水果,也许是太高兴了,今天的月饼和水果格外好吃。对了,明天也是国庆节,我们还一起为祖国妈妈的71岁生日跳了一段手势舞《奔腾吧,中国》。

放学铃声响了,同学们一起把桌椅搬回原位,把教室打扫得干净明亮,高高兴兴地排队回家了。

这次月饼节和同学们一起过得很开心! 我希望所有人都能在中秋佳节与亲人团圆! 也祝愿我的祖国永远繁荣昌盛!

(指导老师:彭露)

我是一盏路灯

香报小记者 咸宁实验外国语学校610班 费卿

我是一盏路灯,不能说话,不能走动。只能静静地立在繁华的大街上,默默地注视着道路上的行人和车辆。

傍晚,我按时睁开眼睛,开始了默默照亮他人的工作。一个个可爱而又淘气的孩子的小手被父母温暖的大手牵着,蹦蹦跳跳地从我面前走过。“今天应该美好而又温暖吧。”我一边想着,一边饶有兴趣地看着面前的几个小朋友,他们又唱又跳,看起来十分快乐。突然,一阵响亮的哭声从一旁传来,打破了这份宝贵的和谐

——一个小弟弟与父母走散了。焦急万分之时,我多想走过去,轻轻拉起他的手,带着他去找父母。可是,我不能走,也喊不出声,只能默默地站在那里。这时,一个好心人走了过来,轻轻拉起他的手,带着他去找父母。我焦急地心平静了。

天变得更黑了,路上的行人也渐渐稀少起来。这时,一个年过七旬的老奶奶颤颤巍巍地从我面前走过。在灯光的照耀下,身材更显矮小,白发苍苍。看着她颤颤巍巍的样子,不

禁担心起来。“要是老奶奶摔倒了,怎么办? 这里人也不多啊!”忽然,“砰”的一声,老奶奶跌倒了! 但是她怎么也爬不起来。我特别想冲过去,扶起老奶奶。但我被固定住了,无法移动。我多么希望能有一个人帮助一下她啊! 幸好老奶奶的孙女看见了,立刻扶起老奶奶,把她扶回了屋。

彻夜未眠……

静静地,我立在繁华的大街上。默默地,我注视着车辆和行人。淡淡地,我体会着人情冷暖。

小小“动物园”

香报小记者 咸宁市第四小学405班 罗紫伶

我的家是一个动物园,一个有趣的动物园。

我弟弟是一只“小猪崽”,他胖胖的,憨憨的,简直和小猪崽一样可爱。弟弟有时很开心,开心时,可以萌化你的心,有时不开心,不开心时,他就哭,那哭声真是撕心裂肺啊!

爸爸是只聪明的“黑猩猩”。为

什么说是黑猩猩呢? 那是因为爸爸喜欢穿一身黑衣服。爸爸是我们家最聪明的。有一次,家里的厕所堵了,妈妈请了一个维修工人来我们家,维修工人修了半天,也没有修好。这时,爸爸回来了,了解情况后,爸爸就动手了。爸爸用矿泉水瓶做了一个勺子,不一会就把异物

取出来了。

奶奶则是一只“鹦鹉”,不是因为她喜欢穿花衣服,只因为她太唠叨了。奶奶总是事无巨细,任何事情都想考虑周全,因此,无论和奶奶说什么,她都要千叮咛万嘱咐。

这就是我的家,一个妙趣横生的“动物园”。

